HY

> Pethy
2 7
120 % ™
T 5 B H
L BEMTE 1 R-TE 2R T Th B,
o s m [ | e [ e | ] e ] 1a ]
[ & | 15 |osicshs,

3. BEHMES M RTICERESFRATLIE, 28, REEREALZNZE,
4 BEGEEEAEHET, EEOBEINERICECIL,

5. MEMMUESHTNTRETEZL,

6. HEEAKRIINTH2, SHELECHALELRLZ L,

OMI(180—1)



1. BB /(0% flx) =22 LEZD D, By =) OR(2, F)IBTLHE
%’%%laj_;u)o f:ff[/. ebia%ﬁﬁ@&k@—%o

(1) Bl L OWRAE KD X
2) FEms [ fx)de wF0 k.
(3) Wiy — o) & 2 BB LR L CH S RIBUBO R S &K k.

2. nBEHBEET S, EOER WL, BB fulx), gul2) %
oty = [Togorar,  gate) = [TIEL g
DD L, WEHIEHRNEE TS,

(1) Z‘%ﬁﬁ}flogxdx & f loix dx B3RD X,

(2) farr(x) & fulx) B HWTHRY,
(3) gn+1(x) T gn (x) # HnWT#d,

3. nZBREET A,

(1) TXTOEARE R ICHLT,

3\ 7
(7)5”"@?

ERBIEE, BEEMREIET L o TR
(2) KRR lim M(%) DL

71 - ca

— ] - OM1(180—2)



4, i EREENLTH, HRN =8 0BT, EHCEOEIEHE o« EHHFA
DEFRHE B FERPODEREE y L4 5,

) o B8, yERKD L,

&) L= |4 2| Do k.

(3) @§ﬁ$mL®SﬁAm>Bw)(xﬂ%ﬁﬁ&ﬁ%zumc# E=AET
Wb EEIRY,

5. AOABZ|OA|=2, |OBi=43 5 X F|AB| =243 &+ 5, t%
0<t<1miifaEEEELL, BABZ -t t AT E2EZTC HOB%
-t IHGTANED £ B

(1) AR OA - OB K ko

) 10CI +|0D[ #BMcF 5 t Dfiiey &, |OC| +|0D[* @/ MEZ kD o
(8) DML T, t=tb¥T 5. BEHROCLERADOZNEMET B L
x, |OM|ofizks &,

— 2 — <M1{180—3)



LEREHI]
1. ) flz)=2ze” &P

Flz) = 26 + 2xe”™ = {2z + 2)e”
BRI OBBRRE, v~ F(2) = f1(2)(x —2). f(2)=4e% f(2)=6e* mDT
y — 4e* = 6e*(x — 2)
WS D &, HRRI ORI,
y = e’z — 8e*

@ MOBDIELD

/f(ac)dm = /Qwe‘”dm = 2ze” _/26$d$

= (20 — 2)e* + ¢ (C DT

@) gty = flo) ¥ cEHOIAE SO o BEEIE, 22¢" = 0L D, z = 0. 7,

Fz) >0 (z>0), flz) <0 (z <0). ki b WA KOz IR,
(6378)6220:120,(6:%.
Wiz, iR y = flz) LEHG I OATEEBREMAS. g(z) = f(z) — (6e’s — 8¢*)
<, gz) = (22 +2)e” —6e? £V ¢'(2) >0 (2>2),d(x) <0 (z<2).

g(2) =0%DT, g(z) >0 (z%2). 2T, flz) > 6e’z — 8 (z%2).

fET,(2) &P
2 1 4
~ (- e~ 3¢
=2e* 4+ 2 — %ez

22
= —g” 42
3

2. (1 WMHOBDPESY

/log$d$=$log$m/$-—i—da:warloga:m—:c—%c (CEFE D )



3.

1 mmmamr o

logz =u B L, —
dr

/IOgId _ /udu: —;—u2+cm %(}ng)z—kc (C ii*ﬁ’ﬁﬁ%{)

@) MAESEED

@) = [ Qogty = [etogty Ty - (n+1) [ L
= z(log z)"! ~ (n + 1) ful(z)

1

@) logt=udEl& du:? t=10¢ & u=0t=0Dbk & u=Iloge &

Lt
DT, EEBESELY

% (ot} log 1 log =
Gn(z) :/ {log®)" dt :f u'du = { u”“]
1 t a n+1 o

n+41

1
= It
- 1(oga:)

1
—5 (o8 @)™ £, gun(2) =

Gni1(z) = :;(iog 2)gn(T).

1) TRTOHRE n IZHLT, MTFTORERIEOIL DI & ERT.

Qs

1
(g) ( A~>~O FoT, DI, n=10&EFITHLILD.
EAERE LT3 O, n=kDrEIlE D RETSH. Thbb,
3\* k
ERETS.
@ &b




FoT, O, n=k+1DEEICEROID, HoT, BFANRBIIELD, T
RTOERBEnzWH LT, OHHKDILD.

3/ T+

ogx/ﬁ(g)nézﬂ_\/ﬁi—}

@ (1) &b, (2)n<—2~— ot

lhn — 2 0 DT, HEBD B 1311\/5(%) ~0.

() B =8 D% z=r(cosh +ising) B <. 2 = r¥(cos(36) + isin(30))
: T ..
& 82—8((:05354-%1115) X b

3 ) - NI n
r*(cos(36) + isin(36)) = 8 (cos 5 tisin 2)

P8 r>0 kD r=2 ¥, 30= 1 +2nn (nei%gﬁsz);wx%ﬁg.
X T,
T ., T 5rv .. 5% O . 9w
zm—2(0086+151n€), 2(cos~g+zsm—6m), 2(cos€$z&,m 6)
T,
ﬂfm\/§+'i,ﬁm—\/§+i,'ym—22'
@ (1) &Y
y—a=—%—(V3+i)=-v3-3i
B—oa=(—3+1i)~ (V3+i)=—-2V3
$oT,

*yﬁa'ﬁ—\/g—Si__}_F\/g
B -« —2/3 2 2




- T,

S RN
1 3
=Viti

ELD
voa_1, VA, [1-e]
5-a 2 2" 1/3-@“1
v - 7 s 7 v -«
3 = — — = —, ot =
(3) s 005(3)+131n(3)3:D,ABAC : iyb"ﬁéa &b,

AB=AC. it > T, AABCRIE=ZHETHS.

5.() @~0R © =08 2B |T - P =|ABP =4
—H @] =2, 1B =VE &

—
B —3P=(C-7) (b -7)
......%
(B -27- b +[AP
—
=6-2d- b
EoT, 4=6-93 5. #toT,0R OB=4-b =1.

@ 0=t +(1-0bF T, () &Y @b =1 BOT,

OGP = {¢@ +(1 - tﬁf} fed - t)?}
I S R L AT
= 41% — 2t + 2
OB — 7 £ b, 0D =22 £-7,

1\ 1
|6%]2+|6ﬁ|2m6t2ﬁ2t+2ﬁ6(t__é) .

O<ct<lEb, ty= %'c 00 + |OD2 OBV '1%}



B OMMC=s5:1-5, AM:MD=r:1-r 28<.
1
(2)J:Dt:tuu67;=o>’c-,(?5 63&‘*65 —b k5T,

OM =500 = 57 + 25T - @

(ﬁx(1~r)ﬁ+rcﬁ=(1mr)ﬁ+ér?---.®

— _— .
250,050 T, 7,0 BEGTEVOT, D, Q &b

Sy, 98_T
6 6 6
i} 630
uif’b%ﬁﬁ<t7sw31,r T £oT,
OM = sOC — _l(ﬁ...
(2) £ [6C) + [OD = f|6f3|2 118 ROT.
2 M 116
3 = 18 9
Wa2T,® LY
6 4 8
IOM] = (ﬁl_ﬁxgmﬁ



